ВСТРЕЧА ДОБРЫХ ДРУЗЕЙ

Информационная семейная газета

Знаменской межпоселенческой библиотеки по работе с детским населением.

Январь - март 2019 ГОД.

№ 1

Неделя «Театр и дети» в Знаменской библиотеке.



Посещение театра, всегда праздник! Театр является одним из самых ярких и красочных видов искусства. Театр- это радость веселье, хорошее впечатление и настроение.

С 11 по 17 марта в Знаменской межпоселенческой библиотеке прошли мероприятия, посвященные Международному Дню Театра.

Ребята, посетившие библиотеку, принимали участие в сценках, миниатюрах, играх, викторинах, конкурсах, мастер классах, с увлечением знакомились с книгами и смотрели альбомы с фотографиями о театре.

В первый день недели читатели были приглашены на мастер — класс «Театральная маска». Каждый хотел испытать себя в деле, перевоплотившись в героев Шрека, Человека паука, Фею придумывая свою роль для выступления. Библиотекари решили посвятить один из театральных дней - радиоспектаклю «Театр у микрофона», прослушать пьесу А. Н. Островского "Гроза», с участием известных актеров мог любой желающий.

Клоун тоже профессия. Ведь у него много друзей. Он устраивает большие веселые праздники и грандиозные представления. Клоун бывает смешным, веселым и даже печальным. Устроив театрализованное игровое представление «Клоун Тяпа в библиотеке», каждый присутствующий мог попробовать себя в роли клоуна. Особое значение для клоуна играет — мимика и грим. Прямо на глазах у зрителей желающие с помощью гримера перевоплотились в грустного и смешного клоуна.

Театрализованная программа «Театр Карабаса Барабаса», организованная совместно театром – студией «Светлячок»рук. Е. Н. Дубинина, и худ.рук. В. В. Маляровой, состояла из игр, пантомимы, театральной викторины. Карабас Барабас в книге А. Толстого «Золотой ключик или приключение Буратино», жестокий и злой персонаж. В библиотеке он появился не случайно, оказавшись добром настроении

детям забавные рассказывая театральные истории. Ведь артистам часто приходится реагировать на неожиданные события в процессе их выступления на сцене, чтобы не испортить впечатление зрителю.На протяжении недели ребята узнали много новых слов о театре: пьеса, актер, аншлаг, увертюра и многих других. Участники с удовольствием играли в подвижные и сюжетно – ролевые игры, используя элементы игры, драматизации по русским народным сказкам с участием кукол. Час – знакомство «Что такое театр кукол?», здесь попробовали, стать артистами и кукловодами участвуя в показе и инсценировке сказок «Колобок», «Репка». Узнали, что такое театр одного актера, театр на столе. В конкурсе стихов «В мире театра» звучали стихи разных жанров. Жюри достойно оценило выступление участниц. Первое место - заняла Тимакова Софья, второе место -Комарова Ангелина, третье место -Щербакова Алина. Bce участники получили благодарственные письма и сладкие подарки. Мастер класс «Аквагрим» завершил театральную неделю в библиотеке. У ребят остались положительные эмоции, и прекрасное настроение проведенном времени библиотеке.



Подворье Матушки Зимы



Масленица - праздник, сохранившийся на Руси с языческих времён. Обряд празднования Масленицы связан с проводами зимы и встречей весны. После крещения Руси Масленица празднуется в последнюю неделю перед Великим постом, за семь недель до Пасхи.

10 марта в Прощеное воскресенье жители

с. Знаменка проводили зиму. Вкусными блинами, пирогами и сладкими напитками встретили весну.

Библиотекари Знаменской межпоселенческой библиотеки приняли активное участие в народном гулянии, посвященном широкой Масленице. Организовав «Подворье Матушки Зимы», Зимушка(С. Ерикова) и Марфушка(Е. Гюнтер), радовали сельчан и гостей блинами и пирогами, а сытная блинная викторина пришла по душе детворе, потому что, ответив на вопросы, каждый мог полакомиться блинчиками

совершенно бесплатно. В этот день царила добрая праздничная обстановка, хорошее и весеннее настроение.





Суперклассные девчонки

5 марта в библиотеке прошла конкурсная программа "Суперклассные девчонки" для девочек четвертых классов Знаменской СОШ №1.. В этот предпраздничный день мальчики поздравляли девочек стихами и активно болели за своих одноклассниц. Девочки

разделились на две команды: "Мечта" (4а класс) и "Весна" (4б класс). Девочки соревновались в

внимательная» и др. По итогам жюри, победила команда "Весна". Всем были вручены грамоты за победу и участие и сладкие подарки.









"Рождённая в первый день весны", с таким названием



подготовили вечер встречу адресного обслуживания специалисты сельского Дома культуры и межпоселенческой библиотеки с. Знаменка. 1 марта в первый тёплый день весны все поздравления, были для очаровательной, прекрасной женщины, председателя совета ветеранов Ольги Александровны Шалаевой. Ольга Александровна очень добрый, отзывчивый человек. На протяжении многих лет тесно сотрудничает со Знаменской библиотекой и Домом культуры. Посещает все мероприятия и активно принимает в них участие, не только как участник, но и в роли ведущей. Для именинницы была подготовлена развлекательная программа, были шуточные игры, весёлые пожелания, оригинальные поздравления и всё, без чего не может быть день рождения.

Л. Круглова





Масленица - праздник весны



В Знаменской библиотеке 1 марта прошел фольклорный час «Масленица – праздник весны. В мероприятии приняли участие юные читатели библиотеки, ребята из детского сада «Радуга», которых встречали радушные хозяйки библиотеки Гюнтер Е.В. и Ерикова С.Ф. в красивых национальных костюмах. Вначале библиотекарь мероприятия Екатерина Викторовна рассказала ребятам возникновении масленицы и легенду о

историю ее празднования, познакомила ребят с традициями праздника и как называется каждый день масленичной недели. Малыши активно участвовали в конкурсах и играх, активно отвечали на все заданные вопросы. С удовольствием все вместе посмотрели мультфильм о масленичных приключениях одних из любимых мультяшных героев – смешариков. В завершении мероприятия, по старой русской традиции, ведущие угощали всех детей и взрослых главным блюдом праздника – блинами, пожелали им крепкого здоровья, успехов, хорошего и весеннего настроения.





Новые книжки нашим мальчишкам



День защитника Отечества стал у нас в стране не просто праздником военных, а настоящим днем мужчин, юношей и мальчиков. К этой дате в Знаменской библиотеке оформлена книжная выставка «Новые книжки нашим мальчишкам!». На выставке представлены книги разного жанра: приключения, фантастика, детективы, которые будут интересны мальчишкам разного возраста, от младших школьников до ребят постарше. Приглашаем всех желающих к нам в библиотеку, а мы поможем вам выбрать книгу по душе.

Девчонки тоже читают и вам предлагают.



Чем заняться в свободное время? Почитайте интересную книгу. А что может быть лучше книги о любви. И так, милые девочки, спешим представить Вам книжную выставку «Девчонки тоже читают и вам предлагают». Для вас на выставке представлены книги, главные героини которых смелые, открытые душой романтичные девчонки. Книги о жизни подростков: о радостях и невзгодах первой любви, о сложных взаимоотношениях с родителями и учителями, о настоящей дружбе и предательстве. Эти книги заставляют читателя улыбаться, плакать, размышлять о жизни и о себе и которые запомнятся Вам надолго.

Эхо Афганской войны



Афганистан – наша боль и наша незаживающая рана. 15 февраля 2019 года исполнилось 30 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. За годы войны в Афганистане служили, по разным данным, от 620 тыс. до миллиона советских солдат, потери советской стороны составили свыше 15 тысяч человек. Наши солдаты отдали жизни, выполняя задачи, которые поставило руководство страны. В этот день для учащихся разного возраста в Знаменской библиотеке была проведена беседа, в ходе которой O.A. Шалаева И С.Ф. Ерикова мероприятия онткноп постарались просто И рассказать присутствующим о событиях Афганской войны и об её участниках. Оказалось, что многие дети и не знали, что в нашем селе живут люди – участники тех грозных событий.

Школьники узнали о причинах ввода советских войск в Афганистан, о совместных военных действиях советских войск и правительственных войск Афганистана, о мужестве и отваге советских воинов, о

трудных условиях, в которых приходилось воевать и о помощи, оказываемой советскими воинами местным жителям. В библиотеке, к мероприятию, была оформлена книжная выставка - инсталляция «Эхо Афганской войны», на которой были представлены не только книги с произведениями авторов, свидетелями той войны, документальными и художественными произведениями, но и вырезки из газет о воинах - земляках погибших в Афганистане. После информационного обзора, книги с выставки были взяты домой для прочтения.





Чистота залог здоровья

28 февраля специалистами сельского Дома культуры и межпоселенческой библиотеки села Знаменка проведена театрализованная игровая программа "Чистота залог здоровья". Участниками программы стали самые юные жители села. В гости к ребятишкам пришли сказочные герои - забывчивая лисичка, весёлые клоуны Клёпа и Ириска, девочка замарашка по имени Маришка и бабушка сказочница с забавными, познавательными книжками. Лисичка вспомнила, что она пришла попросить мыло для своих деток, что бы они тоже были чистыми. Клоуны Клёпа и Ириска убедили Маришку, что нужно умываться, и пользоваться мылом. Бабушка сказочница раздала малышам книжки и вместе с героями программы прочитала их детям. Малыши показали, как они умеют правильно пользоваться мылом и полотенцем.

В. Малярова



День именинника.



День рождения — это самый замечательный повод, чтобы проанализировать свою жизнь. С еще одним прожитым годом, мы думаем о том, как прошло, это время и обещаем себе, что сделаем в следующем году. Для некоторых это время глубоких размышлений, для других — период обновлений. 6 февраля в сельском Доме культуры села Знаменка в помещении уютной межпоселенческой библиотеки было проведено мероприятие, посвящённое дню имениников, рождённых в зимний период времени. Ребята с удовольствием играли в игры, водили хороводы, рисовали свои мечты. В ходе праздника все намеченные цели были достигнуты. Дети чувствовали себя любимыми, частью сплочённого коллектива. Атмосфера была доброжелательная, позволяющая раскрыть все творческие способности детей.

В. Малярова





Ленинград спасенный

Приближается очень важная дата для всего российского народа – юбилей снятия блокады города – героя Ленинграда. Блокадные дни стали самыми страшными и трагичными событиями в истории нашего народа. В межпоселенческой библиотеке Знаменской прошли мероприятия, посвященные годовщине снятия блокады города Ленинграда 27 января года: 1944 урок мужества «Ленинград спасенный». классный час – презентация «Защитники Ленинграда», урок хлеба обсуждение «Вкус войны» размышление «Из дневника Тани Савичевой». Гостями библиотеки стали ребята детского сада и Знаменской школы. Затаив дыхание они слушали рассказ о стремительном захвате гитлеровских войск границы Ленинграда. Как проходила эвакуация детей ПО «Дороге жизни», через которую за годы войны было вывезено по Ладожскому озеру 1,5 млн. человек. О том, как не хватало продовольствия и установлены нормы выдачи хлеба, который несъедобных состоял ИЗ примесей, заменяющих муку. Библиотекари подготовили наглядный пример состава хлеба 2019 года и блокадного хлеба, в который добавляли крапиву, отруби, опилки. стружку, картофельные очистки, обойный клей, труху пня и др. Рецепт блокадного хлеба вызвал шок и страх, как можно было выжить от такого питания. Возникло много вопросов, как этот хлеб ели маленькие дети, вель ОН съедобный? Для всего русского народа, Таня Савичева стала символом блокадного Ленинграда и страданий в годы Великой Отечественной войны, которые испытал каждый житель этого города. Дневник девочки стал одним из ключевых документов в Нюрнбергском процессе. Сегодня он хранится в музее истории Ленинграда. Прочитав книгу Н. Ходзы «Дорога жизни», ученик 4класса Саша Климов рассказал о мужественных сильных духом людях, которые, не смотря на сложные условия жизни, делали снаряды, перевозили хлеб через Ладожское озеро, сопротивляясь голоду и холоду. Вместе со своими друзьями они нарисовали плакат захваченного фашистами города Ленинграда. По рисунку было понятно, как близко были Они фашисты V стен города. обстреливать из пушек все ленинградские улицы. А на фронт можно было добраться на трамвае. Многое пришлось пережить жителям блокадного Ленинграда. Об этом необходимо помнить всем нам и рассказывать молодому поколению. Люди помните и храните вечную память о той страшной войне со всеми ее ужасами – чтобы она никогда не повторилась.









День студентов и Татьян



Есть в зимнее время такой замечательный день, когда обязательно выглядывает солнышко и, кажется,

будто уже наступила весна. Этот день – 25 января. В старину в это время справляли праздник «Татьяны Крещенской», или «Солныш». Считалось, что какие бы январские морозы ни стояли на улице, солнышко всегда порадует людей своими лучами. В настоящее время 25 января считается праздником Святой Татьяны и Днем российского студенчества. Отмечать День студента начали в 1755 году 12 января по старому стилю, в Татьянин день императрица Елизавета Петровна подписала указ об открытии Московского университета. С тех пор студенты и празднуют. Сегодня Татьянин день отмечается как праздник молодости, праздник всех тех, кто хранит в душе огонь творчества, жажду знаний, поиска, открытий.

В честь этого праздника, 25 января в Знаменской библиотеке совместно с клубными работниками прошла развлекательная программа для жителей села «День студентов и Татьян», в ходе, которой

участники мероприятия познакомились с историей праздника и его традициями, а затем были вовлечены в конкурсно - игровую программу. Конкурсы были разные: «Улыбчивый аукцион», «Хорошая ли у вас память», конкурс «Умелые ручки», а также веселые танцы и песни.



В завершение праздника сделали общее фото на память. Ведущие поблагодарили всех присутствующих за общение, за ясные улыбки, пожелали добра, счастья, успехов и пригласили на чаепитие с домашней выпечкой.





Бенефис актера.

Как хорошо, что есть театр!
Он был и будет с нами вечно,
Всегда готовый утверждать,
Всё, что на свете человечно.
Здесь всё прекрасно – жесты, маски,
Костюмы, музыка, игра.
Здесь оживают наши сказки



И с ними светлый мир добра! 2019 год - год театра в России. Год театра — это настоящий праздник для всех людей, кто любит театр. Для людей, работает всех театре многочисленных работников театра: продюсеров, актеров, режиссеровпостановщиков и театральных критиков, до светотехников, монтировщиков, звукорежиссеров, билетеров лаже гардеробщиков всё ведь недаром на театральное сообщество известна крылатая фраза «Театр начинается с вешалки». В селе Знаменка уже много лет приносят людям радость, смех и хорошее настроение ребята из студии "Светлячок". театра поколение молодых талантов под Екатерины Николаевны руководством Дубининой прошли школу актерского мастерства ,проявив старание и выдержку, любовь к театру и сцене. Мероприятия в сельском доме культуры не обходится без участия юных артистов, они дарят нам много эмоций, счастья и позитива. Они настоящие друзья и помощники библиотеки, частые гости детских садов и школы. Они востребованы и интересны на районных и краевых конкурсах и фестивалях. Представляют премьеры новых

спектаклей, помогают нам понять и полюбить доступное, веселое искусство театра. Каждый ребенок может попробовать себя в роли актера. Вдруг кто-нибудь захочет выбрать профессию актера и скажет: «Хочу стать актером!» 22 января Знаменской межпоселенческой библиотеке присутствовало много гостей, они пришли на встречу с Ронжиной Валентиной. Эта хрупкая озорная девчонка, посещает театр - студию уже 8 лет и является одной из самых ярких юных актеров. Несмотря проблемы co здоровьем ответственно Валентина подходит порученному делу, помогает руководителю в организации и проведении мероприятий. В день ребята 2-4 ΚЛ увидели перевоплощение из одного образа в другой. Вот из простой мечтательной девушки, она превращается в злую страшную Бабу – Ягу, а затем в добрую заботливую бабушку. На экране были показаны отрывки из спектаклей «Аленький цветочек», «Василиса рукод<mark>ельница»,</mark> «Миша» C участием Валентины. Вместе с ребятами она исполняла зажигательные танцы, участвовала театральных Участница играх. театрализованных представлений Шалаева

Ольга Александровна рассказала о профессии режиссера. Она любит театр, и воплощает свои мечты на сцене перед зрителями вместе с юными артистами. Для каждого актера важно движение, пластика, речь. Этими все: свойствами обладают настоящие профессионалы театра. С 2014 года, театр – студия «Светлячок» сотрудничает Минусинским драматическим театром. Была приглашена в гости ,организатор детских мероприятий Косович Людмила. удовольствием посмотрели мастер - класс по актерскому мастерству. Людмила на глазах у образ зрителей приняла Белладонны, поздравив и вручив Вале памятный подарок. Она пожелала успехов, здоровья

поблагодарила театр студию сотрудничество. Библиотекарь Екатерина Гюнтер провела слайд - викторину «Что мы знаем о театре» и познакомила с книжной выставкой «Театр – особый мир чудес». Дети с удовольствием отвечали на вопросы и много нового узнали о театре и книгах. На выставке были представлены альбомы, фотографии, образцового студии грамоты театра «Светлячок». Мероприятие получилось презентацией и красочное с просмотром спектаклей благодаря снятых художественному руководителю Валентины Маляровой. В заключении Екатерина Николаевна пригласила в театр желающих принять участие в спектаклях.



Уральских сказов мастер



16 января состоялось первое в новом году занятие в клубе громкого чтения «Литоша». Для ребят второго класса Знаменской СОШ №1 был проведен литературный час «Уральских сказов мастер» посвященный жизни и творчеству П.П.Бажова, у которого в 2019 году юбилей. Дети с увлечением слушали рассказ библиотекаря о биографии писателя, а также смогли вновь открыть книги с любимыми сказами, такими как «Серебряное копытце», «Малахитовая шкатулка», «Хозяйка медной горы», «Каменный цветок» и другими. Мероприятие сопровождалось книжной выставкой «Уральских сказов мастер», на которой представлены не только книги с произведениями писателя и о его биографии, но и вопросы викторины от «Хозяйки медной горы» и вопросы из «Малахитовой шкатулки», ответив на которые можно получить приз от библиотеки. В заключение ребята прочитали по цепочке книгу Павла Петровича «Орлиное перо». Все произведения П.П. Бажова учат нас ценить любовь, трудолюбие, творчество и гордится своим краем.







Posegeembeneuve npazgnusu»



6 января в Знаменской библиотеке прошел фольклорный час «Рождественские праздники» ДЛЯ участников народного университета «Активное долголетие» посвященный православным Рождеству Крещению. праздникам Совместными усилиями, сотрудники библиотеки, СДК и совета пожилых ветеранов ДЛЯ людей подготовили интересную презентацию о рождественских праздниках, рассказали о его праздновании, об обычаях и традициях. Участники мероприятия поделились тем, какие праздничные традиции существуют в их семьях. Библиотекари провели обзор литературы по данной теме. Такие мероприятия являются отличным поводом для душевного и веселого общения и помогают разнообразить обыденную жизнь людей разного поколения. Закончилось мероприятие чаепитием и дарением рождественских подарков друг другу.



отовлена Зн злена сотруд z.ru/, http://с ический ред кий район, с Тел./ 8 (39 Газета выход

